

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第586期 | 2024年9月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 重度耳聋患者一日恢复听力

【明慧网】三个多月前的一天，母亲跟她的外甥正在用微信视频聊天，突然什么都听不到了，只看到对方张嘴。开始以为是上了点火，过几天火下去后就会好的。之后的一段时间，母亲每天喝茶水，也不敢吃肉了，只吃些清淡食物。可是耳朵还是没有任何好转，仍然是什么都听不到，就连砰砰的敲门声、手机的铃声都听不到，一直持续了两个多月，没有任何好转。她自己很郁闷，家人也都着急，全家商量决定找一个耳科权威专家给彻底检查一下，好好治病。

于是，我们来到省城最权威的医院，花一百元挂了耳科专家门诊的号。按专家要求先进行了核磁检查，专家看着检测结果说：器官老化了，没有别的办法，考虑配助听器吧。听了专家的话，母亲很沮丧，心情失落地离开了医院。一个平时爱说爱笑的老太太，突然失去的听力，不能和所有人进行交流了，她的心情可想而知了。

这种状态又持续了一个月，老人提出想要去看看中医。通过朋友的介绍，我们联系上了一位很好的



中医大夫。三月二十七日上午九点多钟，我们带着母亲去看这位中医大夫。

这是一位五十多岁的女大夫，和蔼可亲，非常友好，首先她详细的了解了母亲的发病过程，然后耐心地把手脉，之后开了一些中药。临结束前，大夫问我母亲：“您信神么？如果信的话，我可以告诉你一个口诀，回去之后反复念诵口诀，借助神的力量，加上服用中药，会更有助于你身体的恢复。”母亲说：“那太好了，先谢谢您！”大夫说：“你回去后要专一且反复念诵九字真言：法轮大法好，真善忍好。”老太太看大夫对病人态度这么好，很信任她，老太太感激地说：“回去一定按你的要求去做。”大夫说：“期待你的好消息。”

息。”

看完病，我们准备回家时已经是上午十一点多了。回来的路上，一直到家，老太太很认真地反复念着口诀：“法轮大法好，真善忍好。”吃了午饭，睡了一会儿，她起来继续接着念……

傍晚时分，我坐在离母亲两米远的沙发上，随便问了她一句话，母亲突然有

反应了，我有点不敢相信，说：“妈，你是不是有听力了？”老太太回答：“我也感觉能听到啦。”我又远距离说了几句话，结果她都能听到。我走到另一个屋给她打电话，她也能在电话中和我对话了。

这简直太神奇了！太不可思议了！重度耳聋啊，专家都说器官老化了，没什么办法了，只能配助听器了。怎么一下子就好了呢？！我很高兴，母亲更是非常兴奋，简直想出去喊：“我耳朵好了！”

母亲说，就在她刚刚听力恢复之前，耳朵里“咔咔”猛然响了两下，接着就感觉能听到声音了。我们都明白了，这就是那位中医大夫说的“神的力量”，是母亲诚心诚意念“法轮大法好、真善忍好”的结果。◇ 文 / 陆淑

## 曾被冤判11年 长春法轮功学员韩孝莲被非法拘押

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市九台区 65 岁的法轮功学员韩孝莲二零二四年四月十七日中午外出去九台街里讲真相，被不明真相的人举报，被九台区分局绑架。现在她被非法拘押在兴隆山看守所，不让接见，只可以送点衣服，具体情况待查。

二零二四年七月十九日韩孝莲的儿子在下楼买东西时，被不知名的警察绑架，因她儿子帮助买过耗材，被非法拘留 15 天。

韩孝莲，一九五九年七月生，家住长春市九台区。韩孝莲于一九九八年因母亲患重病，医治无门，经邻居介绍，有幸接触到法轮大

法，知道大法是让人修心向善，能使人道德得到升华，还能强身健体。自从修炼以来，她一直以真善忍的标准要求自己，多年的心脏病和甲亢病不翼而飞，身心健康。

在中共对法轮功持续至今二十五年的迫害中，韩孝莲曾两次被非法拘留 15 天，被劳动（见下页）

(接上页) 教养一年, 二零零二年被绑架构陷、二零零三年被非法判刑 11 年, 当时 13 名法轮功学员被上背铐、脖勒绳索带上法庭, 只要说话就被警察勒紧脖子上的绳子而窒息得不能言语。她当年 16 岁的儿子也被绑架、非法劳动教养一年。

一九九九年底, 韩孝莲去北京向国家最高领导人讲一句话, 告诉他们, 法轮大法是正法, 对百姓、对社会、对国家, 有百利而无一害。二零零零年元月初, 到了北京信访办, 就被吉林省长春市驻京办事处警察带走, 三天后被九台市警察押回到九台市拘留所, 强行拘留 15 天, 勒索 196 元。

二零零零年五月十五日, 韩孝莲被营城派出所绑架到九台拘留所, 于五月二十三日非法劳教一年。劳教所的警察, 根本不讲什么法律, 逼她放弃信仰, 不放弃, 就用电棍要电。在劳教所里遭奴役干活, 每天十六小时, 中午没有休息, 在被非法劳教期间, 年迈的父亲无人照顾, 未成年的儿子失去母亲关心和呵护, 在孩子年幼的心灵上受到极大的创伤。回来后警察还经常骚扰、监视; 半夜十一点多还敲家门强行进屋查看一遍。

二零零一年九月二十五日, 九台营城派出所刘树生所长, 带着十多个警察和社区人员强闯民宅, 把韩孝莲家大门踢坏闯进抓人。她儿子不让他们抓她, 上来三个警察连伸带扯, 将韩孝莲儿子的左右胳膊伸成一字, 另一名警察抡起拳头就往韩孝莲未成年的儿子脸上猛打, 家里来的客人是二十岁的女孩, 也被打得鲜血直流, 76 岁的老父亲也被推倒在地, 好几个警察强行把韩孝莲拽到警车上, 送到派出所。

二零零二年五月二十一日上午, 韩孝莲在回家的路上, 被九台营城派出所警察绑架到营城派出所殴打, 下午九台市公安局警察王浩宏等人, 把她的头套上塑料袋押送九台拘留所酷刑折磨, 绑在铁椅子上, 两手交叉反背铐在后面, 用一根铁链子把她的上身绑在铁凳子

上, 双脚镣在下面铁环里, 警察曲春森用力将她的双手向上拉, 疼得她撕心裂肺, 大汗象水洗的一样, 双腿肿的很粗, 不能动, 没有知觉, 手指麻木。二十二日晚, 把她押到九台市看守所, 当时韩孝莲的双上肢功能障碍半年之久。

在看守所期间, 警察张文达把韩孝莲叫到办公室, 用最下流的语言辱骂, 韩孝莲向他讲真相、讲做人最基本的道理, 他抬起腿要踢她, 韩孝莲喊“法轮大法好”。来了十几个警察给韩孝莲戴上五十斤重的脚镣。拘留所全体法轮功学员(法轮功学员)绝食抗议, 第二天才把韩孝莲的脚镣子拿下去。

二十八日上午, 警察又到韩孝莲家强行把她 16 岁的儿子绑架到九台派出所殴打刑讯逼供, 然后送到九台看守所, 后非法劳教。

二零零三年九月五日早七点, 法院给韩孝莲等七名法轮功学员秘密开庭, 不许法轮功学员辩护, 只要他们张口讲话就拉下去用电棍电, 警察电韩孝莲, 把她后背电的起大泡(后来直淌水), 还用电棍打她左腿上部, 把电棍都打弯了, 韩孝莲的腿立刻青肿。

十一月七日, 法院宣判十三名法轮功学员。这次戒备森严, 从看守所到法院全部戒严, 从乡下各个派出所调集 400 多名警力, 从看守所到法院每隔几米就有一台警车, 法庭内外全部都是警察, 有带枪的, 有拿电棍的, 任何一名普通百姓都不能靠前, 警察将每位法轮功学员的脖子上套上法院专用套死人犯的绳子, 二名警察还说这叫“绳子依法”, 在法庭上, 十三名法轮功学员谁要辩护, 警察就用力拉绳子, 使人快要窒息、不能说话。韩孝莲、孙连宝被非法判十一年, 朱德祥十二年。法轮功学员们不服法院判决, 提出上诉。二零零四年一月九日, 法院非法维持原判, 把十三名法轮功学员分别送进吉林省各个监狱。

在监狱里, 正月初五一天, 农安有名法轮功学员炼功, 被刑事犯拉到卫生间殴打, 韩孝莲出面制

止, 被行政科长历健关进小号。四月十五日韩孝莲再次制止狱警对法轮功学员的迫害, 狱警再次把她关进小号, 双手铐在墙上的铁环上, 站着七天, 又强行将她拉到三楼小号上死刑床, 四肢呈大字形绑在床柱子上, 不让上厕所、不让换内裤。九天的折磨, 使韩孝莲口出鲜血, 头肿得很大, 面目焦黄, 血压高 200 以上, 人快不行了, 再次被送监狱医院绑在床上强行输液, 八天后, 又送 3 楼小号强行转化, 多次逼写决裂书放弃对大法的信仰。七月二十二日, 韩孝莲的弟弟和弟妹来监狱看她, 狱警不让接见。

同年十月, 由于韩孝莲不放弃信仰, 狱警再次指使狱中犯人, 把她拉到五楼小号上死人床, 他们把南北窗户全部打开, 用东北话讲“是过堂风, 冷风刺骨,” 中国的北方十月份非常寒冷, 监管她的刑事犯冻得直打颤。

二零零六年底, 监狱教育监区的警察疯狂的迫害法轮功学员, 再次给韩孝莲上死人床, 这次是吊起来, 四肢伸起, 大小便不让下床。德惠的一名法轮功学员, 也被绑在床上, 不让大小便, 因时间太长, 她忍不住大小便便在床上, 无人管, 结果她的臀部全部溃烂了。

在监狱里, 警察每天逼着所有法轮功修炼者骂人, 污蔑法轮功, 手段卑鄙恶劣。后来强行让韩孝莲到车间干活, 每天最少 10 个小时, 晚上还要强行洗脑。

根据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计, 二零二四年上半年吉林省九个地区的法轮功学员 570 人次遭受着各种不同程度的迫害, 其中: 4 人被迫害致死或含冤离世; 47 人被非法判刑; 238 人次被绑架; 122 人次被骚扰; 138 人被非法抄家; 11 人被强制洗脑; 2 人流离失所; 3 人失踪; 各种经济迫害 5 人, 迫害金额为 81000 多元。◇



迫害法轮功 法网难逃